

## Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

## РЕШЕНИЕ

«<u>23</u>» <u>03</u> 2023

No 293

О внесении изменения в Регламент Собрания представителей города Заречного Пензенской области, утвержденный решением Собрания представителей г. Заречного Пензенской области от 23.06.2006 № 232

В соответствии со статьей 4.2.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Внести изменение в Регламент Собрания представителей города Заречного Пензенской области, утвержденный решением Собрания представителей г. Заречного Пензенской области от 23.06.2006 № 232:
  - 1) абзац 1 части 4 статьи 15 изложить в следующей редакции:
- «4. Передача Главе города на подпись нормативных правовых актов, принятых на сессии СП и подписанных Председателем СП, осуществляется по списку с указанием даты их принятия.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного».

Председатель Собрания представителей

CM1

С.Н.Рузайкин